
 

 الاشه:            الرياضيات المذاكــرة التحريرية الأولى في                                                                                    
 الشعبة:                                                                                                                                                                   

 120:رجةالد        ( 0202 – 0202لثاني  الثانوي العلمي )ا                                                                                           

 درجة لكل سؤال( 02) أولًا: التحليل: 
 والمطلىب:  للتابع    في الشكل المجاور الخط البًانٌ السؤال الأول:

 . أوجد ( )       

 . أوجد ( )  ( )  

 . أوجد حلىل المتراجحة ( )         

 .التابع  أوجد لدنىعة تعريف 𝒉( )  √ ( ) 

 وفل: ن لدينا التىابع الآتًة المعرفةكلت الثاني:السؤال 

 ( )   
 

 
                       

            

 ( )  √                  [    [ 

    𝒉( )                    𝒉                    

 . التابعين ادرس زوجًة أو فردية كل تابع من        𝒉. 

 . دون ذكر لدنىعة التعريف.   ( )(   )           ( )(   )أوجد 

 . ادرس اطراد كل من التىابع الآتًة على المجال  [     [    :𝒉                          

 عريف التىابع الآتًة المعرفة وفل:أوجد لدنىعة ت :السؤال الثالث

①   ( )  
    

√   
                             ( )  √                            ( )  

√   

    
 

  و لماذا؟    إلى الخط البًانٌ للتابع  (    )و هل تنتنٌ النكطة 

( ) لدينا كجير الحدود:         السؤال الرابع:               

 . على  ( ) أوجد باقٌ قصنة(   )                             . حل المعادلة ( )    

 درجات للسؤال الجالح( 52درجة للسؤال الجاني ,  51درجة للسؤال الأول ,  51) ثانياً: الأشعة:

 بالعلاقتين:     ، نعرف النكطتين      متىازٍ أضلاع  :الأول السؤال

  ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗                ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  

 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   

  في  (  )فًكطع المصتكًه   والمار بالنكطة  (  )نرشه المصتكًه المىازٍ للنصتكًه 

  في  (  )فًكطع المصتكًه   والمار بالنكطة  (  )ونرشه المصتكًه المىازٍ للنصتكًه 

 متىازية (  ) (  ) (  )أثبت أن المصتكًنات  ( ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     )باختًار المعله 

مركس الأبعاد   كٌ تكىن النكطة     𝜶بالشرط المبين أدناه عًّن عددين   ونعرف      نعطٌ النكطتين  :الثاني السؤال

 وذلك في الحالتين الآتًين: (𝜶   )  (    )المتناشبة للنكطتين 

①     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗⃗                                                  

⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ‖ من المصتىٍ التي تحكل العلاقة الآتًة:  جد لدنىعة النكاط  السؤال الثالث:  ⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗‖  ‖   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗‖ 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                     Tel. 2218807                   info@alandalos-school.com 
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